

*Ленинским районным судом г.Новосибирска рассмотрено гражданское дело по иску Правительства Новосибирской области к Михайлову И.В., Кудрявцевой Т.А. о возмещении ущерба, причиненного преступлением.*

В обоснование исковых требований указано на следующие обстоятельства.

Приговорами Ленинского районного суда г.Новосибирска Кудрявцева Т.А., Михайлов И.В. признаны виновным в совершении преступления, предусмотренного ч.4 ст.159 УК РФ. Правительство Новосибирской области по уголовным делам являлось потерпевшим, поскольку осужденными совершено хищение бюджетных средств.

Приговорами суда установлено, что Кудрявцева Т.А. являясь фактическим руководителем страхового компании совместно с директором филиала «Новосибирск» ООО Страховое общество «Купеческое» Михайловым И.В. совершили хищение бюджетных средств Новосибирской области в размере 13 674 565 рублей.

Решением суда иски удовлетворены в полном объеме.

Решение не вступило в законную силу и может быть обжаловано.

Источник: [Ленинский районный суд г. Новосибирска](#) , 28.09.2016